

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт
«Цивільної відповідальності за шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок надзвичайних ситуацій, у тому числі пожеж та аварій на об'єктах підвищеної небезпеки, екологічно небезпечних аварій та надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, аварій, що становлять загрозу санітарному чи епідемічному здоров'ю населення»

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «УСГ» (скор. ПАТ «СК «УСГ»), код ЄДРПОУ юридичної особи: 30859524
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	ПАТ «СК «УСГ» діє на підставі Ліцензії виданої Національним банком України від 25.04.2024 року щодо діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за повним переліком всіх класів (ризиків у межах класів) прямого страхування та вхідного перестраховання, а саме Клас страхування 13 «Страховання іншої відповідальності (крім визначеної у класах 10, 11, 12)».
4	Місцезнаходження страховика	Україна, 03038, місто Київ, вул. Федорова Івана, буд. 32 А
5	Адреса офіційного вебсайта страховика	https://www.usg.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 13 «Страховання іншої відповідальності (крім визначеної у класах 10, 11, 12)». Підлягають страхуванню об'єкти підвищеної небезпеки, що мають клас небезпеки: 1, 2, 3.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Шкода, заподіяна потерпілій третій особі або її майну, навколишньому природному середовищу внаслідок надзвичайних ситуацій. Обмеження страхування страховий випадок, що стався внаслідок збройної агресії, воєнних дій, масових заворушень, порушень громадського порядку, терористичного акту, впливу ядерного вибуху,

		випромінювання або радіоактивного зараження та забруднення.
9	Територія та строк дії договору страхування	Україна (з обмеженнями, передбаченими в договорі страхування). Строк дії договору за погодженням сторін, але не менше 1 року.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Розмір страхової суми відповідальності встановлюється за домовленістю сторін і не може становити для окремого об'єкта підвищеної небезпеки: 1 класу - менше ніж 5500 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановленому законом на 01 січня року укладання договору страхування відповідальності; 2 класу - менше ніж 4500 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановленому законом на 01 січня року укладання договору страхування відповідальності; 3 класу - менше ніж 3500 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановленому законом на 01 січня року укладання договору страхування відповідальності.
11	Франшиза	Не перевищує 1%.
12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	Від 0,03% до 20%.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія сплачується одним платежем за весь строк дії договору або частинами за кожний період страхування (якщо це передбачено погодженими сторонами умовами).
14	Обов'язки сторін	Страхувальник зобов'язаний: - при укладанні договору страхування надати інформацію Страховику про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати його про будь-яку зміну; - надати Страховику інформацію і документи, необхідні останньому для здійснення ідентифікації, верифікації Страхувальника; - вживати всіх необхідних заходів для запобігання випадкам заподіяння шкоди життю, здоров'ю фізичних осіб і майну фізичних та юридичних осіб, у тому числі природним ресурсам, територіям та об'єктам природно-заповідного фонду; - у разі настання пожежі та/або аварії на об'єкті підвищеної небезпеки під час дії договору обов'язкового страхування негайно повідомити про це територіальні органи МНС і Державного департаменту пожежної безпеки та виконувати всі їх розпорядження щодо складення акта або іншого документа для реєстрації події; - у разі настання страхового випадку протягом двох робочих днів з дати його настання письмово повідомити про це страховика та сприяти йому в розслідуванні цього випадку,

		<p>а також повідомити про всі події, які можуть стати підставою для пред'явлення претензій чи подання позову до суду щодо відшкодування шкоди, заподіяної фізичній та юридичній особі, природним ресурсам, територіям та об'єктам природно-заповідного фонду;</p> <ul style="list-style-type: none"> - своєчасно сплачувати страхову премію в розмірах і в строки, обумовлені договором страхування. - повідомити Страховика про інші діючі договори страхування щодо цього об'єкту страхування. <p>Страховик зобов'язаний:</p> <p>Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ознайомити Страхувальника з умовами страхування. - протягом терміну визначеного договором страхування вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхового відшкодування. - після одержання документів, які підтверджують настання цивільної відповідальності страхувальника перед третьою особою, виплатити страхувальнику (потерпілій особі) страхове відшкодування протягом трьох робочих днів з дати оформлення страхового акту. - повідомити Страхувальника про зміну рахунку для оплати страхового платежу, якщо він змінюється протягом дії договору страхування.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія договору припиняється за взаємною згодою сторін, а також у випадках, передбачених договором страхування та чинним законодавством України. Про намір достроково припинити дію договору будь-яка сторона зобов'язана письмово повідомити іншу сторону не пізніше як за 30 (тридцять) календарних днів до дати дострокового припинення дії договору. Повернення платежів здійснюється протягом 30 (тридцяти) календарних днів після припинення дії договору. Споживач має право на відмову від договору страхування, передбачене статтею 107 Закону України «Про страхування».</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<ul style="list-style-type: none"> - Негайно, як тільки про це стане відомо, але в будь-якому випадку не пізніше, ніж протягом 48 годин, за винятком вихідних і святкових днів, з моменту, коли він дізнався або повинен був дізнатися про настання такої події, повідомити про це Страховика по телефону: 0 800 500 349, (044) 237-02-55 - Негайно повідомити та викликати на місце події відповідні Компетентні органи; - Зібрати та надати (по можливості) Страховику інформацію про інших осіб причетних до настання події;

		<ul style="list-style-type: none"> - Зберегти до прибуття Страховика чи його уповноваженого представника та пред'явити пошкоджене майно, місце події; - Також повідомити про всі події, які можуть стати підставою для пред'явлення претензій чи подання позову до суду щодо відшкодування шкоди, заподіяної фізичній та юридичній особі, природним ресурсам, територіям та об'єктам природно-заповідного фонду; - Надати Страховику запитовані документи; - Письмово повідомити Страховика та Вигодонабувача (якщо є); - Надати Страховику (або його представнику) можливість провести огляд місця події.
18	Порядок здійснення страхових виплат	Страховик протягом 30 (тридцяти) робочих днів з дати отримання від страхувальника всіх необхідних документів, приймає рішення (складає Страховий акт) про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування. Протягом 10 (десяти) робочих днів від дати складання страхового акту страховик повинен здійснити виплату страхового відшкодування або повідомити про відмову у виплаті страхового відшкодування.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	Загальними виключеннями є: <ul style="list-style-type: none"> - надання Страхувальником недостовірних відомостей при укладанні договору страхування та під час його дії; - ненадання Страховику документів, що підтверджують факт настання Страхового випадку та розмір збитків; - навмисні дії Страхувальника (Вигодонабувача), їх працівники, членів сім'ї; - збитки внаслідок воєнних ризиків та громадянських заворушень; - протиправних дій третіх осіб або насильницьких дій будь-якого роду, завдані в умовах нестабільного правопорядку; - впливу ядерної енергії та випромінювання в будь-якій формі; - збитки внаслідок порушення/недотримання чинного законодавства; - інші випадки, передбачені договором страхування та чинним законодавством України.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова, електронна.
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	Прямі продажі, агентська мережа, банки, онлайн агрегатори, страхові брокери.
23	Інша інформація про страховий продукт	-----
24	Посилання на документи, в яких міститься повна	Повна інформація про стандартний страховий продукт викладена в Загальних умовах страхового продукту, що

	інформація про стандартний страховий продукт	розміщені у відкритому доступі на вебсайті Страховика за посиланням: <u>Загальні умови страхового продукту «Страхування цивільної відповідальності за шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок надзвичайних ситуацій, у тому числі пожеж та аварій на об'єктах підвищеної небезпеки, екологічно небезпечних аварій та надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, аварій, що становлять загрозу санітарному чи епідемічному здоров'ю населення»</u>
--	--	--